



Λευκωσία, 3 Αυγούστου, 2023

Εταιρική Ανακοίνωση

Η Galaxy Cosmos Mezz Plc («Εταιρεία») ενημερώνει το επενδυτικό κοινό επί των ακολούθων:

1. Υπενθυμίζεται ότι η επαναληπτική Γενική Συνέλευση της Εταιρείας θα λάβει χώρα στις 7 Αυγούστου 2023 και ώρα 11.00 π.μ. για να εξετάσει τα θέματα που παρατίθενται στην Πρόσκληση Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης με ημερομηνία 7.7.2023 («Πρόσκληση»).
2. Η Πρόσκληση, το Έντυπο διορισμού αντιπροσώπου («Πληρεξούσιο Έγγραφο») και όλη η πληροφόρηση σε σχέση με την Ετήσια Γενική Συνέλευση βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα της Εταιρείας <https://www.galaxycosmosmezz.com> (παρακαλούμε να αγνοηθεί η σχετική ιστοσελίδα που αποτυπώθηκε στο κείμενο της Πρόσκλησης). Σημειώνεται ότι η σχετική πληροφόρηση μπορεί να λαμβάνεται και σε έγχαρτη μορφή από τον αρμόδιο για θέματα Εξυπηρέτησης Μετόχων, κ. Δημήτριο Γ. Βογιατζή, στην οδό Παπαστρατού 17-19 (1ος όροφος), 18545, Πειραιάς, Αθήνα ή/και καλώντας στο τηλ. +30 210 343 6721.
3. Για την εξ αποστάσεως συμμετοχή των Μετόχων της Εταιρείας μέσω αντιπροσώπου στην Γενική Συνέλευση της 7ης Αυγούστου 2023, σε πραγματικό χρόνο μέσω τηλεδιάσκεψης, ο Μέτοχος ή ο Συμμετέχων του Λογαριασμού Αξιογράφων στο Σ.Α.Τ. ή άλλος διαμεσολαβητής που ενεργεί ως θεματοφύλακας του Μετόχου μέσω του οποίου τηρούνται οι μετοχές του, μπορεί να διορίζει μέχρι έναν (1) αντιπρόσωπο, ο διορισμός του οποίου απαιτείται να γίνει τουλάχιστον σαράντα οκτώ (48) ώρες πριν από την ημερομηνία συνεδρίασης της Γενικής Συνέλευσης (δηλαδή το αργότερο μέχρι τις 4 Αυγούστου 2023 και ώρα 11.00 π.μ.). Το σχετικό Πληρεξούσιο Έγγραφο για τη συμμετοχή στη Γενική Συνέλευση είναι διαθέσιμο στον ακόλουθο σύνδεσμο : [Έντυπο Διορισμού Αντιπροσώπου για συμμετοχή στην ΕΓΣ](#).
4. Σημειώνεται ότι το Πληρεξούσιο Έγγραφο θα πρέπει να αποστέλλεται υπόψη του αρμόδιου για θέματα Εξυπηρέτησης Μετόχων, κ. Δημητρίου Γ. Βογιατζή στην οδό Παπαστρατού 17-19 (1ος όροφος), 18545, ΠΕΙΡΑΙΑΣ, Αθήνα, τηλ. +30 210 343 6721, ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση registrar@galaxycosmosmezz.com (παρακαλούμε να αγνοηθεί η σχετική ηλεκτρονική διεύθυνση που αποτυπώθηκε στο κείμενο της Πρόσκλησης) .
5. Διευκρινίζεται ότι για τους Μετόχους που έχουν υποβάλει σχετικό Πληρεξούσιο Έγγραφο για την συμμετοχή τους στην αρχική Γενική Συνέλευση της 31 Ιουλίου 2023, δεν απαιτείται η εκ νέου υποβολή του.